

HRVATSKI CRVENI KRIŽ

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OZALJ

PLAN I PROGRAM RADA ZA 2022. GODINU

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj zastupa ideje Međunarodnog pokreta Crvenog križa u javnom životu grada Ozlja i općina Žakanje, Kamanje i Ribnik. Suraduje s predstavnicima tijela lokalne samouprave Grada i općina radi osiguravanja materijalnih sredstava za rad, te s institucijama i udrugama koje imaju slične programske smjernice rada, ciljeve i ideje.

U 2022. godini Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj nastavlja s obavljanjem javnih ovlasti i redovnih djelatnosti koje proizlaze iz Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, Statuta Hrvatskog Crvenog križa, Statuta Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Ozalj s posebnim naglaskom na aktivnostima usmjerenim prema socijalno ugroženim osobama i pomoći osobama treće životne dobi.

Program rada bazira se na slijedećim programima i aktivnostima:

POMOĆ U KUĆI – MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU

Programom pomoći u kući skrbi se za osobe treće životne dobi koje, zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja, ne mogu same zadovoljavati svoje osnovne životne potrebe. Ovim programom je u 2021. godini bilo uključeno 32 korisnika koja imaju rješenje Centra za socijalnu skrb, zaposleno 5 gerontodomačica na puno radno vrijeme. S prosincem 2021. godine u program je uključeno 28 korisnika. Broj se smanjuje zbog odlaska korisnika u staračke domove, te zbog smrti. Obzirom da se program nastavlja u 2022. godini, odnosno potpisati će se novi Ugovor s ministarstvom, GDCK Ozalj planira u 2022. godini doseći isti broj korisnika, te povećati broj usluga, kako bi se u kontinuitetu provodio program.

POMOĆ U KUĆI – KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GDCK Ozalj od 01.03.2021. provodi trogodišnji program Pomoći u kući koji financira Karlovačka županija namijenjen osobama koje ne mogu dobiti rješenje za Pomoć u kući

od Centra za socijalnu skrb zbog nekoliko kuna većih primanja od socijalnog minimuma. Programom je uključeno 10 korisnika s područja djelovanja Crvenog križa Ozalj, od čega 3 korisnika s primanjima između 2.000 i 2.500,00 kn, 3 korisnika koji imaju rješenje Centra za socijalnu skrb na 50% cijene usluge, te 4 korisnika koji imaju rješenje Centra za socijalnu skrb na 100% cijene usluge ali s nedovoljnim brojem usluga u odnosu na njihove potrebe. Na programu je zaposlena jedna djelatnica na nepuno radno vrijeme. Vrijednost programa je 41.000,00 po godini. Slijedom navedenog i u 2022. se nastavlja ovaj program s istim brojem korisnika i jednom gerontodomaćicom.

PoKupi i uključi me

Početak lipnja 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za program PoKupi i uključi me u vrijednosti od 450.000,00 kn, odnosno 150.000,00 kn po godini provedbe. Kroz cijelu 2022. godinu će se provoditi navedeni program s dvije zaposlene osobe (jedna na puno radno vrijeme, jedna na nepuno radno vrijeme). Kroz projekt je uključeno 86 starijih osoba u potrebi i socijalno ugroženih osoba. Program traje do 1.6.2023. godine.

„AKTIVIRAJ SE U MIROVINI“ - ESF

U 2019. godini Crveni križ Ozalj je aplicirao na poziv „Pridruži se – Aktivni u mirovini“ Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za unapređenje mogućnosti aktivnog sudjelovanja i socijalne uključenosti umirovljenika.

Dana 26.10.2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt pod nazivom „Aktiviraj se u mirovini“ u iznosu od 1.872.936,70 kn. Projekt „Aktiviraj se u mirovini“ će trajati 2 godine. Na projektu „Aktiviraj se u mirovini“ rade 4 osobe zaposlene na ugovor o radu u Crvenom križu, 1 osoba u partnerskoj organizaciji LAG Vallis Colapis, 4 osobe na ugovor o djelu kod prijavitelja i partnera, te jedna osoba na autorski ugovor kod prijavitelja. Projektom Crveni križ Ozalj kao prijavitelj s partnerima okuplja 250 umirovljenika, te osmišljava i provodi 120 aktivnosti po godini trajanja projekta. 2021. godina je uspješno završena, te se u 2022. godini planiraju ostvariti sve projektom zadane aktivnosti. Projekt traje do 26.10.2022. godine.

„DRUŠTVENI CENTAR OZALJ“ - ESF

U 2019. godini Crveni križ Ozalj je aplicirao na poziv „Prostori sudjelovanja – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice“

Dana 3.11. 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt pod nazivom „Društveni centar Ozalj“ u iznosu od 1.990.487,94 kn. Projekt će trajati 2 godine. Na projektu kroz dvije godine rade 3 osobe iz Crvenog križa Ozalj na ugovor o radu, 3 osobe na ugovor o radu kod partnera, te 7 osoba na ugovor o djelu kod prijavitelja i partnera. U prvom kvartalu 2021. godine adaptiran je prostor u vlasništvu grada Ozlja, te kupljena oprema potrebna za provedbu aktivnosti. Sukladno potrebama prijavitelja i partnera nabavlja se sitni materijal za provedbu aktivnosti. 2021. godina je uspješno završena, te se u 2022. godini namjeravaju nastaviti projektne aktivnosti sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava. Projekt završava 3.11.2022. godine. U dogovoru s projektnim partnerima dogovorit će se nastavak aktivnosti i nakon završetka financiranja projekta kako bi se opravdala održivost projekta „Društveni Centar Ozalj“.

PROJEKT „ZAŽELI I POKRENI SE“ – ESF

U 2020. godini Crveni križ Ozalj aplicirao je na poziv Zaželi II. 2.12.2020. godine dobivena je Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 927.800,00 kn. Projektom se u 2021. godini zaposlilo 11 žena iz ciljane skupine projekta. U projekt su uključene 83 starije i nemoćne osobe. Kroz projekt se nabavljaju potrepštine za krajnje korisnike na mjesečnoj razini, odnosno potrepštine potrebne djelatnicama za obavljanje posla. U 2021. godini 10 žena iz ciljane skupine obrazovano je za uzgajivače voća povrća i cvijeća kao bi nakon završetka projekta bile konkurentnije na tržištu rada. Projekt Zaželi – faza II traje do 8.3.2022. godine, odnosno žene su zaposlene do 7.2.2022. godine.

Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj planira aplicirati na novi poziv; Zaželi – faza III koji bi trebao biti objavljan u 2022. godini kako bi se projekt odvijao u kontinuitetu.

DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE

GDCK Ozalj provodi projekt Dnevnog boravka od 2016 godine. S 1.1.2021. godine potpisan je dvogodišnji program Dnevnog boravka koji će se provoditi u općinama s indeksom razvijenosti ispod 100, odnosno Kamanje, Žakanje i Ribnik. Vrijednost projekta po godini iznosi 81.000,00 kn. Aktivnosti za 2021. su uspješno odrađene, te se nastavljaju provoditi i u 2022. godini sukladno prijavi projekta. Na projektu je zaposlena jedna radnica na nepuno radno vrijeme, te je uključeno 40 korisnika.

PARTNERSTVO ZA DRUŠTVENI CENTAR ŽAKANJE

Crveni križ Ozalj je jedan od partnera na ESF projektu „Partnerstvo za društveni centar u Žakanju“. Nositelj projekta je udruga „Zvončić“. Projektne aktivnosti koje odrađuje GDCK Ozalj usmjerene su na osobe starije životne dobi. Putem projekta GDCK Ozalj 3.2.2021. zapošljava jednu osobu na puno radno vrijeme koja osmišljava i odrađuje radionice predviđene projektom. Radnica će biti zaposlena do kraja projekta odnosno do 3.11.2022. godine.

PRVA POMOĆ U ŠKOLAMA

U 2022. godini težište rada s mladima bit će obuka mladih iz prve pomoći i programa znanja o pokretu Crvenog križa on line obzirom na epidemiološku situaciju.

Sukladno situaciji i Odlukama Hrvatskog Crvenog križa održat će se smotre/natjecanja mladih iz prve pomoći.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj kao svoju javnu ovlast utvrđenu Zakonom o Hrvatskom Crvenom promiče dobrovoljno darivanje krvi, organizira i provodi akcije dobrovoljnog darivanja krvi, okuplja darivatelje, vodi o njima evidenciju. U 2022. cilj je prikupiti 170 doza krvi na 4 planirane akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Akcije će se održati 7.3.2022, 6.6.2022, 5.9.2022. i 5.12.2022. sukladno dogovoru s transfuzijom Zagreb.

HUMANITARNA POMOĆ I BORBA PROTIV SIROMAŠTVA

Kao i svake godine Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj će prikupljati i pružati humanitarnu pomoć najpotrebitijima; korisnicima pomoći u kući i socijalo ugroženim osobama u dogovoru s Centrom za socijalnu skrb. Po potrebi prikupljat će se hrana ispred dućana na području djelovanja Crvenog križa Ozalj, koja će biti pakirana u pakete te podijeljena potrebitima.

PRIPREMA I DJELOVANJE U KATASTROFAMA

GDCK Ozalj će u 2022. godini odraditi utvrđene zadaće kao dio operativnih snaga Civilne zaštite na područjima lokalne samouprave na čijem području djeluje GDCK Ozalj. Po potrebi ćemo sudjelovati u vježbama koje su planirane i pripremljene u idućem razdoblju.

Crveni križ Ozalj je aktivno uključen u prevladavanje krize uzrokovane korona virusom.

SLUŽBA TRAŽENJA

U 2022. godini obveza je zaposlenika koji radi na poslovima Službe traženja osigurati kontinuitet aktivnosti na traženju nestalih osoba te obavezno pohađati edukacije koje budu organizirane od strane Crvenog križa Karlovačke županije.

JAVNE POTREBE GRADA OZLJA

GDCK Ozalj se planira kao i svake godine javiti na natječaj raspisan od grada Ozlja – Javne potrebe grada Ozlja, te dobivenim sredstvima sufinancirati projekt Dnevnog boravka.

PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI I INFORMIRANJE JAVNOSTI

Poseban značaj u radu GDCK Ozalj ima promidžbeni rad GDCK Ozalj i širenje humanitarnosti i solidarnosti. GDCK Ozalj je u prethodnom razdoblju ostvario dobru suradnju sa svim organizacijama i udrugama na području djelovanja GDCK Ozalj. Nastavit ćemo obilježavati sve važne dane s Domom zdravlja Ozalj, Društvom naša djeca, Maticom umirovljenika, Vatrogasnim društvima i sl. i to:

1. Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca

2. Tjedan Crvenog križa
3. Natjecanja mladih Hrvatskog Crvenog križa
4. Svjetski dan prve pomoći
5. Tjedan borbe protiv tuberkuloze
6. Solidarnost na djelu
7. Dan dobrovoljnih darivatelja krvi
8. Tjedan solidarnosti
9. Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotizma i ovisnosti o drogama
10. Ostale akcije koje utvrdi Glavni Odbor Hrvatskog Crvenog križa

Ravnateljica



Sanja Valčić